Corrigendum

We are advised by Drs Sinden and Smalley that in their paper which appeared in *Parasitology* 79, 277–96, the drug concentrations in Tables 1–5 were given as mg/ml but should read μ g/ml.